

平成 21 年 5 月 26 日
株式会社エス・エム・エス
経営企画部 03-5730-0528

当社が過去に公表いたしました①「2009年3月期 決算および会社説明会資料」、②「2009年3月期第3四半期決算および会社説明会資料」、③「2009年3月期第2四半期決算および会社説明会資料」、④「2009年3月期第1四半期決算および会社説明会資料」、⑤「2008年3月期 決算および会社説明会資料」の記載内容に一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正内容

① 2009年4月30日公表 「2009年3月期決算および会社説明会資料」

P17 第5期（08年3月期）通期売上

・ メディア

【誤】 826 百万円 → 【正】 834 百万円

・ 合計

【誤】 1,155 百万円 → 【正】 1,164 百万円

P18 第5期（08年3月期）通期売上

・ メディア

【誤】 299 百万円 → 【正】 290 百万円

・ 合計

【誤】 1,549 百万円 → 【正】 1,540 百万円

P31 株主構成

・ 当社役職員

【誤】 57% → 【正】 55%

・ 海外機関投資家

【誤】 7% → 【正】 9%

・ その他

【誤】 16% → 【正】 15%

- ② 2009年1月30日公表 「2009年3月期第3四半期決算および会社説明会資料」 P13、32、33
- ③ 2008年10月30日公表 「2009年3月期第2四半期決算および会社説明会資料」 P14、29、30
- ④ 2008年7月30日公表 「2009年3月期第1四半期決算および会社説明会資料」 P14、15、16
- ⑤ 2008年5月7日公表 「2008年3月期決算および会社説明会資料」 P18、19、20、27、28

第5期（2008/3期）売上高 介護分野

- ・ 人材紹介

【誤】 284百万円 → 【正】 281百万円

- ・ 介護計

【誤】 1,167百万円 → 【正】 1,164百万円

第5期（2008/3期）売上高 医療分野

- ・ 人材紹介

【誤】 1,246百万円 → 【正】 1,249百万円

- ・ 医療計

【誤】 1,537百万円 → 【正】 1,540百万円

※ 売上高の訂正に伴い、構成比及び前年比の一部にも変更が生じております。

以 上